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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 1 BARENG 

Kelas / Semester  : VI ( Enam )  / 2 (dua) 

Tema 8 / Topik 1 : Bumiku 

Sub Tema 1  / SubTopik : Perbedaan Waktu dan Pengaruhnya 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (10’) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melakukan aktifitas mengidentifikasi perbedaan waktu dan pengaruhnya melalui model 

Discovery Learning diharapkan peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan peristiwa rotasi. 

2. Mengidentifikasi akibat adanya rotasi bumi . 

3. Mengidentifikasi pengaruh adanya perbedaan waktu di bumi  . 

4. Menjelaskan proses terjadinya siang dan malam. 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2’) 

 Kelas dibuka dengan salam. 

 Melakukan tepuk dan salam PPK. 

 Berdoa bersama-sama. 

2. Kegiatan Inti (6’) 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yaitu perbedaan waktu dan pengaruhnya. 

Mengamati 

 Siswa mengamati perbedaan waktu dan pengaruhnya. 

Menanya 

 Guru memotivasi dan mendorong kreatifitas untuk bertanya memberi gagasan menarik dan 

menantang untuk didalami. 

Mengumpulkan informasi 

 Guru membimbing siswa untuk menggali informasi tentang sub tema Perbedaan Waktu dan 

Pengaruhnya 

Mengasosiasi 

 Guru membimbing siswa untuk menganalisa masalah sub tema Perbedaan waktu dan 

Pengaruhnya. 

Mengkomunikasikan  

 Menyampaikan secara tertulis atau lisan hasil pembelajaran apa yang telah dipelajari ,ketrampilan 

atau materi yang masih perlu ditingkatkan atau strategi atau konsep baru  yang ditemukan 

berdasarkan apa yang telah dipelajari mengenai sub tema Perbedaan Waktu dan Pengaruhnya. 

.3. Kegiatan Penutup (2’) 

 Guru dan siswa menyimpulkan tentang Perbedaan Waktu dan Pengaruhnya 

 Berdoa sebelum pulang. 
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D. SUMBER DAN BAHAN 

  Alat   : Bola Dunia 

              Peta ilustrasi pembagian waktu di Indonesia 

  Sumber belajar : Buku paket 

  Buku Tema Bumiku 6 B 

C. PENILAIAN 

     1. Tehnik / jenis   : tugas individu 

     2. Bentuk / instrumen : Pertanyaan lisan dan tes tetulis 

     3. Instrumen / soal 

                          1. Sebutkan hal hal yang disebabkan karena adanya rotasi bumi ! 

 

 

   

Nganjuk, 8 Mei  2021 

Peserta Pendamping Guru Praktek 

 

 

 KASIRUN, S.Pd.SD 

 NIP. 197003162008011010 
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PENILAIAN RPP KELAS VI  SD TEMA 8 SUB TEMA 1 PB 1 

1. PENILAIAN SIKAP 

     

NO NAMA MEMPERHATIKAN KEAKTIFAN 

Baik Cukup Kurang Baik Cukup Kurang 

        

        

        

        

        

 

 

2. PENILAIAN PENGETAHUAN 

     

NO Akibat Gerak Rotasi Bumi adalah 

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

 

3. PENILAIAN KETRAMPILAN 

 

    Bercerita di depan kelas tentang kegiatan pada musim kemarau dan musim penghujan. 

NO NAMA KEBERANIAN KEBENARAN 

Baik Cukup Kurang Baik Cukup Kurang 

        

        

        

        

        

 

 

 

 

  Nganjuk,  8 Mei  2021 

Peserta Pendamping Guru Praktek 

 

 

 

 

 KASIRUN, S.Pd.SD 

 NIP. 19700316200801010 

 


